
Aspectos escenciales
Capitulos del sistema manga
Actualmente el sistema cuenta con dos tipos de capítulos.
· Capítulos .Zip, que generan un capítulo de lectura online con páginas, simulando un libro.
· Capítulo resumen, que genera un resumen con texto e imágenes de un capítulo manga.
Índice de Series Manga (Individual)
¿Qué es un índice de Serie Manga? – Es el índice de cada serie en el que se enlistan los capítulos que han sido subidos mediante el sistema manga (panel de control). Este índice agrupa los capítulos mediante los conocidos tomos, que en realidad son “libros” que suelen contener varios capítulos dentro de sí. Estos índices son dinámicos.
Ejemplo: http://www.animextremist.com/girl-saurus-manga.htm
Índice de todas las series Manga (listado)
¿Qué es un índice de todas las series manga? – Es el índice que engloba a todas las series manga  existentes. Este índice es dinámico.
Ejemplo: http://www.animextremist.com/mangas.htm
Portada Web
¿Cuál es la portada de la página Animextremist? – Es la página de inicio del sitio web en el que estamos trabajando. Se trata de una página dinámica.
Ejemplo: http://www.animextremist.com
Proyecto ANX Nro. 3
Este proyecto consiste en permitir que los capítulos (resúmenes) aparezcan enlistados, tanto el índice de series manga, como en el índice de todas las series manga y en la portada web.
Panel de Control
Actualmente el sistema permite agrupar los capítulos .zip mediante tomos. Esto se consigue al subir los capítulos, ya que el sistema identifica mediante el nombre de los archivos .zip, a que tomo corresponde el capítulo subido e incluso en caso de no existir lo crea. 
Ejemplo. 
//El capítulo 12 de Girl Saurus, fue subido mediante el siguiente archivo .zip: 3_12.zip.
//El primer grupo de cifras indica el tomo del capítulo, mientras que el segundo grupo de cifras indica el número del capítulo.
Se requiere que los capítulos resumen se puedan agrupar mediante tomos. Se debe agregar un nuevo campo en el panel de control, en la creación del resumen, para preguntar el número de tomo al que pertenece el capítulo. En caso de que el capítulo creado no especifique el tomo, debe agruparlo como “capítulos sin tomo”. El administrador, debe ser capaz de colocar los capítulos al tomo al que pertenecen simplemente con arrastrar el capítulo al tomo correspondiente. Por favor programador, conéctate en modo admin y observa que en la opción de capítulos permite arrastrarlos de un tomo hacia otro. Sin embargo, no permite guardar los cambios y los capítulos regresan a su estado anterior.
A partir de aquí, y únicamente en modo admin los capítulos resumen y los capítulos .zip deben aparecer en la opción capítulos ya existente. Para más detalles mirar las fotografías.
Índice de Series Manga
En esta parte, deben aparecer enlistados los capítulos .zip (cosa que ya sucede actualmente) y los capítulos resumen, por orden de tomos. Los capítulos no agrupados por tomo deben aparecer en la parte inferior del índice, sin agruparse todavía. También se requiere que en la parte señalada en las fotos aparezcan listados los usuarios que están aportando actualmente resúmenes de esta serie en específico.
Índice Portada Web.
[bookmark: _GoBack]Se necesita que en la portada web, en la parte señalada en la imagen, aparezcan enlistados los últimos capítulos subidos al sistema, ya sea .zip o resúmenes. Por supuesto, deben linkear al capítulo correspondiente.

